

自学考试
周六开考

我市考点有变化

□晚报记者 宋风

本报讯 昨日,记者从市招办了解到,2012年下半年高等教育自学考试将于10月20日、21日进行。本次自学考试,我市报名人数为12832人。从今年起,我市高等教育自学考试将全部使用具有视频监控功能的标准化考点。另外,今年考点的分布也有一些变化。

本次自学考试,我市公开考127个专业358门课程,其中本科87个,专科40个。考生报名人数为12832

人,比去年增加498人,居全省第二位。从考生结构上看,本次报考的30岁以下考生12401人,占总人数的94%,40岁以上考生只有59人;女性考生9237人,占总人数的72%,明显多于男性。

市招办自考科科长张浩告诉记者,今年我市共设置7个考点,分别是周口一高、周口二高、周口三高、周口二十二中、周口一高初中部、周口纺织路小学、周口科技职业学院东校区。需要考生注意的是,今年周口三高迁至原恒大中学,周口三高原址改

成了现在的周口二十二中,新增的考点周口科技职业学院东校区位于周口大道与文昌大道交叉口向东3公里,考生不要将东校区和南校区混淆。

今年起,我市所有考点将使用具有视频监控功能的标准化考点,对每个考场的考试过程进行监督、录像,如果考生在考试过程中作弊,即使没被现场监考老师发现,考后通过视频资料被发现的,仍将按照相关规定进行处理。

市招办提醒广大考生,应严格遵

守《考生守则》,自觉维护考点、考场秩序,不购买缩印、盗印非法出版物,自觉服从考点及监考老师的管理,考试结束前不得离开考场。根据《国家教育考试违规处理办法》,考生入场时不准携带书报、复习资料和书包、资料袋等物品;严禁携带手机等无线通讯工具、电子存储设备等物品。考生若将禁带物品带入考场内,一经发现,无论使用与否,均按违纪处理。

11月底,考生可上网查询本次自学考试成绩。

国家发改委下调有关药品最高零售限价

涉及95种药品

□晚报记者 张志新 见习记者 王凯

本报讯 市民以后购买抗肿瘤、免疫和血液系统类等95种药品的最高零售限价。

此次药品最高零售限价下调,是2011年3月份以来国家发改委的第四次下调。

前三次分别是:2011年3月28

日,国家发改委下调部分主要用于治疗感染和心血管疾病的抗生素和循环系统类药品最高零售限价,涉及162个品种近1300个剂型规格;2011年9月1日,下调部分激素、调节内分泌类和神经系统类等药品的最高零售限价,涉及82个品种400多个剂型规格;2012年5月1日,下调部分消化系统类药品最高零售限价,涉及53个品种300多个剂型规格。

周口市区七一路某大型药店工作人员告诉记者,店内所卖的此次下

调涉及药品的价格,大多都低于国家规定的最高零售限价。

我市某医院相关负责人介绍,他们医院已经按照国家规定调整了部分药品的价格。

市发改委相关负责人介绍,此次药品降价幅度较大,平均降幅17%。各医疗机构、社会零售药店及其他药品生产经营单位销售相关药品的价格,高于此次公布的药品最高零售限价的,一律按照规定的药品价格执行。

莫言获得诺贝尔文学奖

市民图书馆里 找“莫言”

□晚报记者 王晨

本报讯 莫言获得诺贝尔文学奖后,周口市区不少书店的莫言作品被抢购。于是,到市图书馆找“莫言”的市民络绎不绝。

昨日,记者从市图书馆了解到,图书馆馆藏的《红高粱》、《四十一年》、《蛙》、《莫言精选集》、《莫言代表作:民间音乐》已经被市民借阅一空。另外,收藏莫言作品的《怀念声名狼藉的日子》和《新世纪获奖小说精品大系》(上、下)也成了市民借阅的热门书籍。

面对市民的阅读需求,市图书馆表示将尽快采购莫言作品,并且增加图书复本量。

线索提供 李佳

广告